

曾经俯首谈笑 也曾“背后捅刀”： 俄土握手是面“多棱镜”



曾经俯首谈笑,也曾“背后捅刀”。9日,当俄罗斯总统普京在圣彼得堡康斯坦丁宫迎接土耳其总统埃尔多安时,世界关注,两位“强人”将以怎样的方式开启两国关系冰冻8个多月后的首次面谈。

10秒钟的握手不咸不淡,2小时的小范围会谈不冷不热。相逢一笑易,怨仇尽难消。

走进康斯坦丁宫希腊厅时,埃尔多安首先见到的是普京的黑色背影。黑色西装搭配黑色灰纹领带,俄罗斯总统的肃穆装束令人玩味。

“第一次”总是艰难,双方遣词造句十分谨慎,埃尔多安看起来波澜不惊,普京则时不时露出心不在焉的神情,这是他表达某种情绪的惯常方式。

俄罗斯独立民调机构“列瓦达中心”在埃尔多安访俄之前进行的民调显示,近三分之二的俄罗斯人对土耳其仍抱有负面情绪。一些俄罗斯网民对今年3月本国排球俱乐部在伊斯坦布尔比赛时被扔垃圾的遭遇记忆犹新。这样的舆情之下,此次“普埃会”没有签署任何成果文件也便不足为奇。

事实上,在埃尔多安发来道歉信的一个多月时间里,莫斯科方面所采取的实质性举动仅仅是取消对土耳其旅游禁令而已。这一次的圣彼得堡会晤,普京也只是答应“尽快”恢复俄土间包机业务并“逐步取消”对土耳其的经济限制措施。至于土方颇为

关切的取消食品禁运问题,俄经济发展部长乌柳卡耶夫给出的时间表是“不排除年底之前”。

俄罗斯人对埃尔多安的“善变”心有余悸,安卡拉“转向”莫斯科究竟是战略调整还是权宜之计,仍需时间给出答案。一方面,土耳其暂无意改变其通过北约与欧美的军事结盟;另一方面,俄土双方在叙利亚的博弈以及克里米亚问题上的纠葛复杂难解。

从这一次“普埃会”来看,双方并未公开传递出在叙利亚问题上分歧缩小的讯息。俄土恩怨延宕数百年,两个颇富雄心的国家为争夺领土与地区影响力交战十余次之多。普京的“大欧亚”梦想与埃尔多安的“新奥斯曼主义”能否兼容,仍是未知。

即便如此,套用英国《金融时报》的说法,西方对俄土走近“感到不安”。埃尔多安访俄之前,美国国务院关于美土关系和俄土关系不是“零和游戏”的表态令人觉得言不由衷。

大抵是预计到俄土双方将在重启“土耳其流”天然气管道项目上取得进展,埃尔多安访俄前一天,保加利亚总理鲍里索夫突然单方面宣称,保俄双方将成立恢复“南溪”天然气管道项目工作组。

有趣的是,当初恰是鲍里索夫在欧盟和美国压力之下放弃了途经保加利亚向南欧国家输送俄罗斯天然气的“南溪”项目,致使俄罗斯转向“土耳其流”,与土耳其构建“战略合作伙伴关系”。

在西方媒体中,俄罗斯与土耳其越来越被描绘成具有反西方情绪的“非民主国家”。事实上,这两个欧亚大国曾非常渴望投入西方的怀抱。如今,他们却与西方保持距离甚至疏远,关系陷入数十年来最低点。

“没有永远的朋友,也没有永远的敌人”。俄土握手是面“多棱镜”,折射出当前欧亚乃至国际格局演变的分化聚合。但有一点毫无疑问:对俄土走近,西方与其不安与泛酸,不如反省和反思自己的所作所为。

据新华社

美苏险爆发核战争？ 太阳风暴：这锅我背了

冷战期间,苏联把导弹运进古巴,差点导致美苏发生核战争,这一事件被看做冷战的顶峰,史称“古巴导弹危机”。但鲜为人知的是,同样是冷战期间,一场强烈的太阳风暴也曾险些导致美国对苏联发动核战争,这一事件直到9日才首次由研究人员对外公布。

1967年5月23日,一场强烈的太阳风暴对美国军方位于北极的雷达与无线电通信造成强烈干扰。这些雷达是美国弹道导弹预警系统的一部分,用于监测苏联的导弹。美国地球物理学联合会下属《太空天气》杂志9日刊登的一篇文章说:“这样一场强烈、以前从未有过的无线电暴被解读为干扰,冷战期间的军事指挥官把全面干扰监测仪器视为潜在的战争行为。”

这篇由美国科罗拉多大学研究人员完成的论文,采访了当时参与预报与分析太阳活动的美军方人员,并查阅了非保密文献。论文写道,上世纪60年代,为防止苏联突然发动核战争,美国空军始终有一部分载有核弹头的战机飞在天上。美军军方指挥官不知道这次干扰的罪魁祸首是太阳风暴而非苏联,于是下令使战机进入战斗准备状态。

幸运的是,美国军方从上世纪50年代末就开始的太阳活动及其对地球电磁干扰的研究,最终阻止了这场潜在的军事冲突。

已退休的阿诺德·斯奈德上校是北美空防司令部当天值班的太阳活动预报人员,他记得作战指挥室询问是不是有什么太阳活动正在发生,于是很激动地回答:“是的,半个太阳都被吹走了。”稍后,他汇总美国空军航空气象处提供的信息,提交了一份详细报告。这一报告立即被转给军方作战指挥官,以及甚至可能包括时任总统约翰逊在内的政府最高层,及时“让紧绷的神经放松下来,战机发动机重新冷却,回到正常警戒状态”,一场潜在的灾难性军事冲突与人类擦肩而过。

据新华社

失业了还坚持购彩 珠海彩民中544万

8月4日,双色球第16090期开奖,全国共中出23注一等奖,单注奖金544万多元,其中一注落在珠海前山翠珠路一投注站。中奖的程先生第一时间赶到福彩中心,火速办理了兑奖手续。

据程先生介绍,8月4日那天,他买了52元双色球彩票,全部是自己选号。红球三个号码“02、20、21”是看走势图选定的,“13、17、26”是蒙的。每一注号码买的是不同的蓝球,刚好“07”对应到了中奖的红球号码。

程先生一毕业就来到珠海,已经十多年,从2002年就开始买福彩,每一种福利彩票都买过,最多中过一次3D单选奖金1000元,双色球最多一次中过5个号码,“这次中奖全是运气。”

程先生透露,他已经三个月没有固定工作,辞工后靠朋友介绍做点零工,电子方面的也做,油漆方面的也做,最近15天都没事做。但即便是这样,他都坚持买双色球。

8月5日早晨,程先生起床后像往常一样通过手机对奖,发现其中一注彩票中了一等奖。愣了半天,他去冲了个凉,再仔细对了好几遍,一直难以置信,“感觉像被雷劈到!”程先生调侃道。吃完早餐后,程先生就迅速赶到福彩中心兑奖。

钟才

3D一周分析与推荐

重点关注大小大、偶偶奇回补

从大小方面来看,上周两大一小开出2次;全大未开出;两小一大开出4次;全小开出1次;预测下周大数可能会继续高开,关注大小小形态。下周推荐:大大小,大小小,大小大,重点关注大小大回补。(上期推荐命中大大小,小大小,小大大)。

从奇偶方面来看,上周两偶一奇开出4期,两奇一偶开出2次;全偶未开出;全奇开出1次。同时,奇数共开出11枚,偶数开出10枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:奇偶偶,偶偶奇,奇偶奇,重点关注偶偶奇回补。(上期推荐命中偶奇偶,偶偶奇)。

从质合方面来看,上周两合一质形态开出4次,两质一合开出2次;全合未开出;全质开出1次。同时,质数共开出11枚,合数开出10枚。预测下周合数可能会高开。下周推荐:合合质,质合质,合质合,重点关注合质合回补。(上期推荐命中合合质,合质质,合质合)。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大区域,波动较大,最小和值出现了05点,最大和值出现18点。近期中小和值将会继续走强,且以奇和值为主。下周重点推荐:09点,11点,13点,15点,17点,防12点、14点。

本周复式推荐:1456789。 骏宝



挑战一等奖

双色球2016093期

红球推荐:01 05 09 11 12 15 19 22 26 27 32 33 蓝球推荐:04 09 12 15



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 908473144 元

上期头奖19注,单注奖金517万元

我省彩民中得1注517万元一等奖